

## Мир процветает щедростью!

Как вы знаете, тысячи наших соотечественников были эвакуированы из зоны затопления из-за обрушения Сардобинского водохранилища в Сардобинском районе Сырдарьинской области. Под руководством Президента была проведена быстрая и оперативная работа по созданию всех необходимых условий. На сегодняшний день эта благородная работа все еще продолжается. Наши соотечественники направили гуманитарную помощь в Сардобу, чтобы помочь людям, пострадавшим от стихийного бедствия. Руководители и сотрудники ТИИМСХ под руководством ректора Умурзакова У.П. первыми отреагировали на инициативу Президента и отправили необходимые для людей вещи, одежду, еду в Сардобу.



Среди пострадавших от стихийного бедствия есть и семьи наших студентов. Под руководством ректора были созданы все необходимые условия для их обучения. В рамках этой благородной работы 17 июня 2020 года профессорско-преподавательский состав и кураторы кафедры гидравлики и гидроинформатики посетили студентов факультета гидромелиорации, проживающих в Сырдарьинской области, чтобы изучить семейное положение и условия жизни студентов.



В ходе визита сотрудники кафедры ознакомились с семейным положением и условиями жизни студентов 3-го курса направления «Водное хозяйство и мелиорация» Абдувалиева Шерзода, Усманова Нурмухаммада и Расулжонова Фарруха. В конце встречи им были вручены памятные подарки.

**Пресс-служба ТИИМСХ.**